
CONSIGLIO PARROCCHIALE ORDINE DEL GIORNO 15.11.04 
 
1° Lettura ed approvazione del verbale della precedente seduta 
2° Avvento 2004 
3°Aggiornamento Missione 
4°Varie 
 
La riunione è iniziata alle ore 21.00 1° punto 
 
E' stato letto ed approvato il verbale della precedente seduta. 
 
2° punto 
 
Con Domenica 14 Novembre è cominciato l'Avvento Ambrosiano che si protrarrà per 6 settimane 
in attesa del Santo Natale. 
Don Elio ha sottolineato che per noi cristiani questo periodo cosiddetto "forte" deve essere vissuto 
"guardando avanti" , proiettati all'incontro con il Signore che verrà con sentimenti di carità, con la 
conversione del cuore e la vigilanza quotidiana. 
Anche una maggiore partecipazione ed un maggior impegno individuale dovrebbero caratterizzare 
questo periodo. 
Per prepararsi adeguatamente il parroco intende procedere nel seguente modo: 
 
GIORNI FERIALI : Catechesi sull'Eucaristia e canto delle lodi. 
 
DOMENICA: animazione della S. Messa delle ore 11 da parte di alcuni gruppi e dei ragazzi del 
catechismo come segue: 
14-11- 04        Centro Coordinamento Pensionati  
21-11-04         Corale e Banda 
28-11-04 3-4 elementare 
5-12-04 5-1 media 12-12-04 2-3 media 
19-12-04        Adolescenti e Giovani 
 
I ragazzi animeranno anche la novena del S. Natale e insieme ai giovani la Tombolata. 
Per l'iniziativa di carità si seguiranno i suggerimenti dei Centri Missionari. 
Le offerte raccolte saranno devolute per le situazioni di povertà e sofferenza del terzo mondo. 
Il Gruppo Missionario allestirà il consueto mercatino equosolidale nelle seguenti giornate: 
 
4-5       Dicembre 04 
8           “               “ 
11-12   “               “ 
18-19   “               “ 
 
Il ricavato sarà suddiviso tra l'iniziativa di carità della parrocchia e gli aiuti ai bambini della 
Bielorussia. 
 
3° punto 
 
Mercoledì 17-12 -04 si riunirà la segreteria per la Missione per l'elaborazione dei dati raccolti 
attraverso i questionari. Purtroppo alcuni sono andati perduti in seguito ad un tentativo di furto 
nella chiesa parrocchiale, ma c'è un numero più che significativo di questionari per valutare le 
risposte date. 
Nel prossimo messaggio di Dicembre ci sarà un allegato che riporterà i risultati ottenuti. 
 
 
 
 



Varie 
 
Dalla riunione del 9-12-04 tra il CPP e i vari gruppi sono scaturiti buoni propositi per lavorare 
insieme ed interagire nelle diverse situazioni con sentimenti di apertura e collaborazione. 
Si è deciso per una mezza giornata di ritiro che si terrà Domenica 6 Febbraio 2005 sul tema 
dell'Eucaristia. 
 
Si è deciso , sempre per l'anno dedicato all'Eucaristia,di programmare una adorazione eucaristica 
mensile. 
 
Su suggerimento di Suor MariaChiara si userà il calendario già preparato dal Gruppo Giovanile 
aprendo però a tutta la comunità con un orario anch'esso aperto in modo da dare un'opportunità 
diversa, rispetto alla consuetudine, per quanti desiderino accostarsi alla adorazione eucaristica. 
E' stata avanzata la proposta di studiare un sistema informativo più valido che possa raggiungere 
tutta la comunità. 
 
Gabriele Tonella ha infine relazionato sull'incontro del Comitato per l'Oratorio e il Cine-teatro. 
Il Comitato, voluto dal parroco, è costituto oltre che dal parroco, da alcuni componenti del CPP( 
Pellanda A, Tonella G, Gornati P, Stefanetti C) e del Consiglio per gli affari economici (Oldani G ), 
dal Sindaco, da alcuni professionisti e imprenditori ed ha la funzione di valutare e consigliare sui 
prossimi interventi strutturali dell'Oratorio e del Cine teatro. 
 
La riunione è terminata alle 23, la prossima si terrà il 13.12.04 
La segretaria 
Wanda Iannaccone 
 


